

永康日报



胡勇春在全市 大综合一体化 行政执法改革推进会上强调 深化改革攻坚 坚定走在前列 全力打造行政执法改革永康样板

打好 五战双强 行动组合拳

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 3月1日下午,我市召开 大综合一体化 行政执法改革推进会。市委书记胡勇春在会上强调,要以争当改革开路先锋的责任担当,坚定清醒、勇扛使命,锚定目标、攻坚克难,推动 大综合一体化 行政执法改革不断走向纵深,全面争创行政执法体制改革永康样板,为打好 五战双强 行动组合拳、建设 世界五金之都 品质活力永康 提供更强支撑。市领导郑云涛、杨晓开、谢纯出席会议。

今年是我省 大综合一体化 行政执法改革国家试点批复两周年。去年,我市 大综合一体化 行政执法改革综合评价指数位列全省第四、金华第二,永康增值化行政执法 五步法 在金华市 大综合一体化 行政执法改革推进会上作经验交流。

胡勇春充分肯定我市 大综合一体化 行政执法改革成效。他指出,大综合一体化 行政执法改革是习近平总书记和党中央赋予浙江的光荣而重大的改革任务,也是我们推动市域综合执法规范化的重大机遇和提升人民群众法治获得感的有效抓手。两年来,全市上下锚定改革目标任务,争试点、强改革、重实践,有力有序推进了改革落地并取得阶段性明显成效。在看到成绩的同时,更要看到工作中存在的提升空间,进一步统一思想、深化认识,始终保持清醒和坚定,不断激发工作主动性,持续探索、争当示范,以更多试点改革成果展现永康担当。

胡勇春强调,要锚定 保持成绩继续进步 目标,抓牢抓实推动 大综合一体化 行政执法改革的关键环节和重点任务,精准发力、靶向攻坚,确保 规定动作

做到位、自选动作做出彩,推动各项工作继续走在全省前列,争取首批通过改革试点验收。要推动重点指标争先进位,认真分析当前各项重点指标、各个重点任务推进情况,对标对表找差距,对症下药补短板,聚集优势再加力,力争各项指标迈入 第一方阵。要融入增值化理念,坚持监管与引导并重、规范与服务并行,深化增值化行政执法 五步法,抓好涉企 综合查一次 亮码检查 等工作,努力实现生产经营影响最小化、为民服务效益最大化。要优化执法指挥体系,建强行政执法指挥中心,强化数据分析比对,统筹调度全市执法力量、执法资源,构建横向协同、纵向贯通的行政执法整体智治体系。要深化执法监管 一件事,加快 综合查一次 和执法监管 一件事 黏合,强化跨部门、多领域监管合力,推动解决 一件事 向办好 一类事 延伸,及时填补监管空白。要加快镇街执法队规范化建设,按照 典型引路、以点带面、全面

覆盖 原则,深入推进镇街执法队规范化建设,力争三年内实现金华市红色基层示范执法队创建全覆盖。要推动群众可感可及,落实行政执法 三项制度,统筹运用 加减法,提高执法检查精准性和科学性,加快赋权事项动态评估调整,提高赋权事项精准度,提升企业和群众对综合执法工作的认可度和满意度。

胡勇春强调,要加强组织领导,强化统筹、协调、指挥,对各项工作进行再细化、再落实;要健全工作机制,完善督导会商、晾晒通报等机制,打通改革 梗阻;要注重改革实效,层层压实工作责任,以 一队一品 建设为抓手,提升 一支队伍管执法 实战实效,进一步推进 大综合一体化 行政执法改革落实落地、提质增效。

永康农商银行 | 金鼎银行
浙江农信
请您关注今日头条



油菜花迎春初绽

3月2日,西城街道潜村万亩油菜花梯田上,初绽的油菜花随风摇曳,在阳光下熠熠生辉,绚烂而夺目。据悉,油菜花的盛花期在3月中下旬。届时,市民可约上三五好友,置身金色的海洋,打卡 最美春色。

农行视角
中国农业银行
永康市支行

九三学社中央委员、浙江省委副主委陆绍红一行来永调研 形成全面推动科技人才工作的强大合力

拉起横幅 送上鲜花
最可爱的人,欢迎回家

第五次全国经济普查
THE FIFTH NATIONAL ECONOMIC CENSUS
如实填报普查资料
真实反映经济全貌
第五次全国经济普查标准时点为2023年12月31日
普查时期资料为2023年年度资料
入户登记时间为2024年1月至4月
永康市第五次全国经济普查领导小组办公室

建设幸福和谐永康
巩固国家卫生城市